




ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного)

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і

свобод людини і громадянина в Україні.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених

освітньо-професійною програмою спеціальних компетентностей:

СК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права,

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

СК 3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності,

розуміння їх правової природи.

СК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне

право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.

СК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм

матеріального і процесуального права.

СК 11. Здатність визначати належні для юридичного аналізу факти.

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати

правові позиції.

СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і

застосування набутих знань у професійній діяльності.

СК 14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних

даних та конфіденційної інформації.

СК 15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів

правозастосування.

СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів,

розуміння їх правового характеру і значення.

СК 17. Здатність застосовувати принцип правовладдя для розв’язання

складних завдань, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.

СК 18. Знання і розуміння особливостей впливу розвитку ІТ на правові

явища, застосування ІТ в правничій діяльності.

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо-

професійною програмою інтегральної компетентності, а саме: здатність

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі

професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає

застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і

характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
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